

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KOZLONYA.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Páris, ápril 10. A kereskedelmi meglátogatja a bécsi világkiállítás...

Róma, ápril 10. A pápa beteg...

Értesítések...

Értesítések...

Értesítések...

Értesítések...

Értesítések...

Értesítések...

Értesítések...

A Pireturalom alkalmából.

„A nekiszéplőt Budára... Egy álótt (1) hoztak volt.” De rövid volt virágzása; Mint az álók szokása, ő is csak hamar elmult...

„szarunypróbatások” eseten beközönlőjeit tekinthető.

Ha a honvédelmi miniszter netán magasabb indokoknak s befolyásoknak vélt engedni Piret kinevezésével, mint a miily fontosak „a magyar honvédség érdekei...” akkor tévedt, ha a honvédelmi miniszterséget el merre vállalni...

„A zserb miniszterium megalakításával a fejedelem Ristic herceget birta meg.”

Moondják hogy sok új név lesz a miniszteri névsorban. A kinevezések még nem történtek meg. — A honvédparancsnoksági adatluság, hír szerint, Nagy altábornagy nevezetik ki.

„Nemzetközi kiállítás dolgok. Március 31 től ápril 6-ig 60.360 mázányi kiállítási tárgy szállítottat a kiállítási tere; ehez 774 vasut kocsit volt szükséges: Az osztrák tartományokból érkezett 6886 mázsa, Magyarországából 2175 mázsa, Németországból 34.091 mázsa, Franciaországból 1630 mázsa, Angolországból 3862 mázsa, Svajczerből 591 mázsa, Törökországból 169 mázsa, Belgiumból 1227 mázsa, Olaszországból 1897 mázsa, Egyiptomból 205 mázsa, Japánból 740 mázsa, Chinából 185 mázsa, Portugáliából 122 mázsa, Norvégiaiból 69 mázsa, Dániából 272 mázsa, Svédországból 1326 mázsa.

„B. Piret a közös hadseregben a XXIV. gy. hadosztály parancsnokává nevezetett ki.”

— Külföldi rövid hírek. Berlinből 17 tavirják, hogy Puyyer Querier tegnapelőtt hirtelen meghalt. — A pápa egészsége tökéletesen helyre állt. A templomban is volt már. — Törökország megszüntette a magyar határnál a vesztégart, miután a kolera itt szünőfélben van. — Portugáliában nagyon izgatnak az iberi köztársaság eszméje mellett, közelebb is számosan kaptak bizonyos körlevelet ez ügyben a spanyolok és portugallokból alakult központi bizottságtól. — Az „Atlantico” elűlyesedése okának kikutatása érdekében a kanadai kormány egy enquette összehívását határozta el. Az angol kereskedelmi hivatal nem avatkozik ez ügybe.

Ismét a mentelepről.

Debreczen, ápr. 11. Midőn még arról volt szó, hogy a mentelepről a csodásról eszperketben állításának fel, ez épület, egy födött lovardával együtt körülbelül 240.000 frtba került volna. Azóta felvilágosítottat az illető miniszterium, hogy ama kitűzött helyen, a talaj lapályossága miatt pinčeket s más földalatti helyiségeket észlelősen építtetni nem lehetné, a mentelepr számarú más hely jelölteték ki; fölkeresett egyzersmind a miniszterium az iránt is, hogy a már kölcsönadati igért 120 ezer frton felül a másik 120 ezer frtot is kölcsön adni, vagy kölcsönadást közvetíteni méltóztassák; azon alkalommal a városi bizottmányi kögyűlés ajánlatot tett, hogy a kölcsön kamatának az évi haszonból öszszeggel kiegyenlítésén túl évenként 416 frtot fizetni hajlandó.

Meghalván, föltámadott!

(M. D.) Lehetnek, kik e szavak hallatára nem a legbizelgőbb arcfejléjzéssel fognak elfordulni tölem s azt mondják: Régi dolog! elég ha a hiszónok szája bő halljuk; politikai lapba egyáltalán nem illik. Azonban engedjék meg öök, hogy ki jelentsem, miszerint családúak véghetetlen! Ama kis igyentelen szóban minden szép nagy és nemesnek elűrtöténete van megírva, a már felmerült, s kikerülhetlen jóslat minden, csak jövőben születendő magasztos eszmére nézve. Ama két igyentelen szó melyebb jelentőségű bármely cifra phrasiával: ama két szó a társadalmi fejlődés törvénye s történelme egyszerűsind.

— Hogy érzi magát? — Elías teljesen helyre van állítva. — Morier asszony baráti közlő jelentek meg nehányan, s nem sokára élénk beszélgetésbe merültek el. — Morier asszony esti körében soha sem beszéltek a politikáról s senki sem jelent meg ott, ki azon időben nyilvános szerepet játszott. Szokás szerint hetenként gyűltek össze nála, s akkor a társaság igénytelen művészekből, költőkből, tudósokból állott, mind oly egyének, kiknek óhajuk volt észrevételül maradni, s szerencsésekknek érezték magukat, ha a nyilvános figyelmet kikerültették. — A társalgás között kizárólag a szép művészetek irodalom és tudomány körül forgott. — Mily viharok ártottak Franciaországnak melyik feladatát oldta meg a köztársaság és melyik volt az, melyet feloldozott, oly dolgok voltak, miket Morier asszonytól soha sem hoztak elő. — A fentemlített estén először találkoztak Morier asszonynál Danton kivégzetése óta, de mind a mellett egy szóval sem említették azt meg. — Szóval vagy arcvonással sem mutatott részvételt a házi nő iránt egyike sem a vendégeknek, bár tudták, hogy a szomorú neves-tességu férfiú rokona volt. — A társalgás az olasz és holland festés okokla közötti különbség körül forgott.

— Hogy érzi magát? — Elías teljesen helyre van állítva. — Morier asszony baráti közlő jelentek meg nehányan, s nem sokára élénk beszélgetésbe merültek el. — Morier asszony esti körében soha sem beszéltek a politikáról s senki sem jelent meg ott, ki azon időben nyilvános szerepet játszott. Szokás szerint hetenként gyűltek össze nála, s akkor a társaság igénytelen művészekből, költőkből, tudósokból állott, mind oly egyének, kiknek óhajuk volt észrevételül maradni, s szerencsésekknek érezték magukat, ha a nyilvános figyelmet kikerültették. — A társalgás között kizárólag a szép művészetek irodalom és tudomány körül forgott. — Mily viharok ártottak Franciaországnak melyik feladatát oldta meg a köztársaság és melyik volt az, melyet feloldozott, oly dolgok voltak, miket Morier asszonytól soha sem hoztak elő. — A fentemlített estén először találkoztak Morier asszonynál Danton kivégzetése óta, de mind a mellett egy szóval sem említették azt meg. — Szóval vagy arcvonással sem mutatott részvételt a házi nő iránt egyike sem a vendégeknek, bár tudták, hogy a szomorú neves-tességu férfiú rokona volt. — A társalgás az olasz és holland festés okokla közötti különbség körül forgott.

— Hogy érzi magát? — Elías teljesen helyre van állítva. — Morier asszony baráti közlő jelentek meg nehányan, s nem sokára élénk beszélgetésbe merültek el. — Morier asszony esti körében soha sem beszéltek a politikáról s senki sem jelent meg ott, ki azon időben nyilvános szerepet játszott. Szokás szerint hetenként gyűltek össze nála, s akkor a társaság igénytelen művészekből, költőkből, tudósokból állott, mind oly egyének, kiknek óhajuk volt észrevételül maradni, s szerencsésekknek érezték magukat, ha a nyilvános figyelmet kikerültették. — A társalgás között kizárólag a szép művészetek irodalom és tudomány körül forgott. — Mily viharok ártottak Franciaországnak melyik feladatát oldta meg a köztársaság és melyik volt az, melyet feloldozott, oly dolgok voltak, miket Morier asszonytól soha sem hoztak elő. — A fentemlített estén először találkoztak Morier asszonynál Danton kivégzetése óta, de mind a mellett egy szóval sem említették azt meg. — Szóval vagy arcvonással sem mutatott részvételt a házi nő iránt egyike sem a vendégeknek, bár tudták, hogy a szomorú neves-tességu férfiú rokona volt. — A társalgás az olasz és holland festés okokla közötti különbség körül forgott.

TÁRCZA.

SZÜLETÉS ÉS MŰVELTSÉG.

Regény négy kötetben. Irta Schwartz Mária Zoöfia. Első rész. (Folytatás.) Ugyanazon nap estéjén Sophiát Morier asszony magános természet munkája mellett ülve találjuk. — A terem szokatlanul fényesen volt kivilágítva. Egy nézett ki, mintha esteire vendégeket várnának. — Morier asszony egy támlányba hátra dőlvé ült. Határozott és máskor nyugodt arczán a nyugtalanság és nehéz gondolatok kifejezése honolt Szemei Sophiára vannak irányozva, ki szorgalmasan varr. A fiatal leány arca teljesen színtelen. — Darab idő múlva Morier asszony magához szólítja. Sophia felállott, hogy az anyai barátát lábaihoz üljön. — Halvány vagy gyermekem, jegyzé meg Morier asszony, megfogva Sophia állát és felemelve fejt. Te Levitain Elías iránti gyöngédséged miatt szenvedsz. Mind a mellett azt reményltem, hogy te, miután ő, min magad is mondd, teljesen helyreállottnak tekinthető, valamivel nyugodtabb és vidámabb leendess. — Az is vagyok, felelt Sophia bizonytalan hangon. Igen én, forró hálát érzek isten iránt, ki vissza adta egészségét. — Nehány önkénytelen könyecp futott végig arczán és Morier asszony kezére hullott. — És mégis sirus? vágott ez közbe. — Ó anyám, ne vedd tekintete e könyeket, kiáltá Sophia és tejt Morier asszony kóhére hájtá. Lehetetlen volna most nekem ezek alapját megmagyarázni. Vannak fájdalmak, melyeket legszívesebben magának tart meg az ember legálább addig, míg az nagyon éget. — Tudom én azt, és nem is foglak kérdésekkel kínítani; de azt óhajtottam volna, hogy ma este elég erős legyél meghallgatni valamit, a mit kénytelen vagyok neked megmondani. Már rég közölnöm kellett volna ezt veled. — Baszój és légy meggyőződve, hogy kellőleg erős vagyok meghallgatni bármit, mit velem közölni akarsz. — Ha mindjárt pótléka lenne is tenfjaldalmadnak? — Igen, még akkor is. Minden megpróbáltatást, mit isten reám mért, sugolódás nélkül elűrtök, felelt Sophia alásattal. — Szép gyermekem, te reád valóban illik az igazi önmegtartózkodás, a valódi hősiesség.

— Hogy érzi magát? — Elías teljesen helyre van állítva. — Morier asszony baráti közlő jelentek meg nehányan, s nem sokára élénk beszélgetésbe merültek el. — Morier asszony esti körében soha sem beszéltek a politikáról s senki sem jelent meg ott, ki azon időben nyilvános szerepet játszott. Szokás szerint hetenként gyűltek össze nála, s akkor a társaság igénytelen művészekből, költőkből, tudósokból állott, mind oly egyének, kiknek óhajuk volt észrevételül maradni, s szerencsésekknek érezték magukat, ha a nyilvános figyelmet kikerültették. — A társalgás között kizárólag a szép művészetek irodalom és tudomány körül forgott. — Mily viharok ártottak Franciaországnak melyik feladatát oldta meg a köztársaság és melyik volt az, melyet feloldozott, oly dolgok voltak, miket Morier asszonytól soha sem hoztak elő. — A fentemlített estén először találkoztak Morier asszonynál Danton kivégzetése óta, de mind a mellett egy szóval sem említették azt meg. — Szóval vagy arcvonással sem mutatott részvételt a házi nő iránt egyike sem a vendégeknek, bár tudták, hogy a szomorú neves-tességu férfiú rokona volt. — A társalgás az olasz és holland festés okokla közötti különbség körül forgott.

— Hogy érzi magát? — Elías teljesen helyre van állítva. — Morier asszony baráti közlő jelentek meg nehányan, s nem sokára élénk beszélgetésbe merültek el. — Morier asszony esti körében soha sem beszéltek a politikáról s senki sem jelent meg ott, ki azon időben nyilvános szerepet játszott. Szokás szerint hetenként gyűltek össze nála, s akkor a társaság igénytelen művészekből, költőkből, tudósokból állott, mind oly egyének, kiknek óhajuk volt észrevételül maradni, s szerencsésekknek érezték magukat, ha a nyilvános figyelmet kikerültették. — A társalgás között kizárólag a szép művészetek irodalom és tudomány körül forgott. — Mily viharok ártottak Franciaországnak melyik feladatát oldta meg a köztársaság és melyik volt az, melyet feloldozott, oly dolgok voltak, miket Morier asszonytól soha sem hoztak elő. — A fentemlített estén először találkoztak Morier asszonynál Danton kivégzetése óta, de mind a mellett egy szóval sem említették azt meg. — Szóval vagy arcvonással sem mutatott részvételt a házi nő iránt egyike sem a vendégeknek, bár tudták, hogy a szomorú neves-tességu férfiú rokona volt. — A társalgás az olasz és holland festés okokla közötti különbség körül forgott.

— Hogy érzi magát? — Elías teljesen helyre van állítva. — Morier asszony baráti közlő jelentek meg nehányan, s nem sokára élénk beszélgetésbe merültek el. — Morier asszony esti körében soha sem beszéltek a politikáról s senki sem jelent meg ott, ki azon időben nyilvános szerepet játszott. Szokás szerint hetenként gyűltek össze nála, s akkor a társaság igénytelen művészekből, költőkből, tudósokból állott, mind oly egyének, kiknek óhajuk volt észrevételül maradni, s szerencsésekknek érezték magukat, ha a nyilvános figyelmet kikerültették. — A társalgás között kizárólag a szép művészetek irodalom és tudomány körül forgott. — Mily viharok ártottak Franciaországnak melyik feladatát oldta meg a köztársaság és melyik volt az, melyet feloldozott, oly dolgok voltak, miket Morier asszonytól soha sem hoztak elő. — A fentemlített estén először találkoztak Morier asszonynál Danton kivégzetése óta, de mind a mellett egy szóval sem említették azt meg. — Szóval vagy arcvonással sem mutatott részvételt a házi nő iránt egyike sem a vendégeknek, bár tudták, hogy a szomorú neves-tességu férfiú rokona volt. — A társalgás az olasz és holland festés okokla közötti különbség körül forgott.

— Hogy érzi magát? — Elías teljesen helyre van állítva. — Morier asszony baráti közlő jelentek meg nehányan, s nem sokára élénk beszélgetésbe merültek el. — Morier asszony esti körében soha sem beszéltek a politikáról s senki sem jelent meg ott, ki azon időben nyilvános szerepet játszott. Szokás szerint hetenként gyűltek össze nála, s akkor a társaság igénytelen művészekből, költőkből, tudósokból állott, mind oly egyének, kiknek óhajuk volt észrevételül maradni, s szerencsésekknek érezték magukat, ha a nyilvános figyelmet kikerültették. — A társalgás között kizárólag a szép művészetek irodalom és tudomány körül forgott. — Mily viharok ártottak Franciaországnak melyik feladatát oldta meg a köztársaság és melyik volt az, melyet feloldozott, oly dolgok voltak, miket Morier asszonytól soha sem hoztak elő. — A fentemlített estén először találkoztak Morier asszonynál Danton kivégzetése óta, de mind a mellett egy szóval sem említették azt meg. — Szóval vagy arcvonással sem mutatott részvételt a házi nő iránt egyike sem a vendégeknek, bár tudták, hogy a szomorú neves-tességu férfiú rokona volt. — A társalgás az olasz és holland festés okokla közötti különbség körül forgott.

fog-e sikerülni a magyar kormányzat...

Hogy eljő az idő, midőn a népesség...

De vajon Magyarország alkotmánytáblája...

Hogy az elnyomó kar, habár vasiznak...

De vajon azon nemzet, mely attól való...

Keméljünk! Nem ritkán halottnak tartjuk...

Meghalván, föl támadott!

ÜJONSÁGOK

* Boldog ünnepeket olvasóinknak! A holnapi nappal a vallászsabadság...

* A szünnap választmánya tegnap...

* A közös hadseregbeli katonák közt...

profétákat, s kipótolhatlan egyént csak...

* A rómszó torokból, mint halljuk...

* Viola kerül szünnap ünnep másodnapján...

* Postafüg. Ujabb időben többször...

* A helybeli pénzügyigazgatóság...

* Rónai diadalestélye volt tegnapelőtt...

* Színházunkban holnap vasárnap...

* A jó zene kedvelőit figyelmeztetjük...

* A közös hadseregbeli katonák közt...

* Terménycarnok-egyleti ügyben...

pedig most is a töle megzokott sikerrel...

* A rómszó torokból, mint halljuk...

* Viola kerül szünnap ünnep másodnapján...

* Postafüg. Ujabb időben többször...

* A helybeli pénzügyigazgatóság...

* Rónai diadalestélye volt tegnapelőtt...

* Színházunkban holnap vasárnap...

* A jó zene kedvelőit figyelmeztetjük...

* A közös hadseregbeli katonák közt...

* Terménycarnok-egyleti ügyben...

kívánták meg a tagok esámának egy...

* A rómszó torokból, mint halljuk...

* Viola kerül szünnap ünnep másodnapján...

* Postafüg. Ujabb időben többször...

* A helybeli pénzügyigazgatóság...

* Rónai diadalestélye volt tegnapelőtt...

* Színházunkban holnap vasárnap...

* A jó zene kedvelőit figyelmeztetjük...

* A közös hadseregbeli katonák közt...

* Terménycarnok-egyleti ügyben...

csőtörtőkön hatvanutcán az építkezés...

* A rómszó torokból, mint halljuk...

* Viola kerül szünnap ünnep másodnapján...

* Postafüg. Ujabb időben többször...

* A helybeli pénzügyigazgatóság...

* Rónai diadalestélye volt tegnapelőtt...

* Színházunkban holnap vasárnap...

* A jó zene kedvelőit figyelmeztetjük...

* A közös hadseregbeli katonák közt...

* Terménycarnok-egyleti ügyben...

1873. V.

Előfizetőknek...

Előfizetőknek...

Előfizetőknek...

1849. april

Debre...

— Páratlan történetben...

De beszélné...

Huszony...

1. Magyarors...

sen egyesült Erdé...

nyilvánított t...

2. Midőn a ma...

níthetetlen termész...

európai státusszal...

státusként belép...

kozartja, hogy min...

nyában, ha saját...

békét és barátságot...

azon népekkel, m...

egy fejedlem alatt...

szomszéd törökbiro...

mányokkal jó szon...

folytatni s a kölc...

barátságos kötések...

tározott akarata.

3. Az ország j...

szert a nemzetgy...

igényei szerint fog...

pedig, míg ez meg...

nyadók elnök a ma...

niszterekkel igazg...

Ime, ezek valók...

alább lényegében...

gyűlés 24 év óta...

A „Debrecezen”

eredeti

MAGANTAVIRATAI.

— Perpignán, apr. 12. A karlisták...

300 holtat és sebesültet, a védők...

elvezettek 8 halottat, számos sebesült...

van, 6 házat felgyújtottak, elővigyázati...

rendszabályok tettek a karlisták részér...

ről megújulták támadás ismétlődése ellen...

— Páris, apr. 12. Thiers választás...

nüleg meglátogatta a bécsi közkiallított...

addig Dufaure tölti be helyét; a törvény...

hozó gyűlés alelnöké saint Mark Girar...

dhoz gttaitűtésben meghalt.

Felelős szerkesztő és kiadó: OLÁH KÁROLY.

Függelék: SZATHARI KÁROLY.

H I R D E T É S E K.

Takarékpénztári közgyűlés.

A „debrecezeni takarékpénztár” részvényesei a f. 1873. april hó 27-dik napján d. e. 10 órakor a városi háza...

KÖZGYŰLÉSRE

tisztelettel meghívotnak. Tárgyak: a legutóbbi közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítés...

Kelt Debrecezenben, 1873. april hó 8-án tartott választmányi üléséből.

Komlóssy Imre, elnök. Kapros Gábor, jegyző.

Mentze A. H. varrógép raktárában

Wehler és Wilson családi varrógépei. Frister és Rossmantól Berlinből átjuttatva a Debrecezen és vidékére zere gazdag...

Egyenlően alkalmazhatók Moll, vászon, posztó, selyem, rips és durva szövetekre, fejér ruha gyártás és női ruha varrásnál minden más gép-k által felülmulthatan.

Naponta növekedő kelet és a t. vetőmunka teljes melegegése legjobb bizonyítvány felett varrógép sokféleképpen használhatóságáról.

Minden más varrógép, mint „Howe, Singer, Grower és Backer stb. kiárulási hámulatig olcsón, gyári áron átl.

223 2-3

Kiadó lakok.

Róssent 16. számú háznak az enneli lakozásiya, mely áll 4 szoba, egy konyha, egy cseléd szoba és egy kamara...

223 2-3

A külső vásártéren

egy igen nagy KŐSÁTOR jutányos árban kapható. Kérdőköszödni lehet Fálk Adolfnál.

227. 1-3

Eladó ház és egyéb tárgyak.

Arverési hirdetmény.

A Debrecezen kir. törvényszék 1873 évi márcz hó 20-án 3890. sz. a. kelt árverést rendelő végzése folytán ezennel közhírré tétetik, miszerint Orokocsi Vég János részére Fábri Ferencz ellen 1900...

223 2-2.

Kovács József.

kir. végrehajtó.

223 2-2.

Eladó szállóvesszők.

Néhai Karap Sándor-fele sétákerti szállójéből alantit jelenlegi tulajdonosánál valódi passatutti és más vegyes asztali fajmuskotályt a l. nem különben nemessített borfásima vesszők kaphatók és megrendelhetők.

223. 2-5

Ormós Gábor.

fúszkereskedő.

Eladó szálló.

A posta kert elején a mikló-utczai kapu közelében és szemben a vasuti raktárral — Váci János ur térszomszédságában — 12 kapalegjobb minőségű szállóbirtok, melynek a gyeperre nyúló szelessége 65 öl hosszú, szabad kézből minden óron eladó. — Értekezhetni íranta Czeglédutczá 47-dik szám alatt lakó tulajdonossal.

222 3-3

Arverési hirdetés.

Alóltit kiküldött végrehajtó ezennel közli: hogy a debrecezen kir. törvényszék 324. V. sz. alatti végzése által, Nagy Gábor ellen Grünhut W. B. és őse pesti bejegyzett cégével 654 ft követelés végett elrendelt bírósági végrehajtás folytán bíróság fellegel 779 forintra becsült szócarnak a szócarnok szükséges anyagszékkel való szócarnok eladására, melynek végzése követezőképpen arverésben eladandó, melynek a külső vásártéren a sátorok közt, Makó István borkereskedése szomszédságában e-6 tételen leendő eszékészésre határodtól 1873. april 18. sz. utkövető napjának d. e. 9 óráig kitűzött, melyhez a venni szándékozók, oly megjegyzéssel hivatalnak meg: hogy az említett anyagszék eladására arverésben, szüktség esetében becsúsnál előző pénz fizetés mellett eladandó 1873. márcz 24. Kelt Debrecezenben. VETÉSSY Mihály, bír. végrehajtó.

189 2-3

Kiadó bolt,

Várudutczán 2215. szám alatti bolt helyiség minden óron hasznosbérbe adható. — Értekezhetni tulajdonos KISS Sándorral.

222 2-3

Eladó gőzmalom részvény.

Első magyar nemzeti műlovarkör Debrecezenben Szécheni-utca végén egyjonnal felállított lovardában

ma vasnapon april 13-án részben a debrecezeni szegényalap javára

első nagyzereti előadás a magasabb lovasági lövöldözés, testgyakorlat, küzdő-tánc, ballét és népmajátékokban gazdag tartalmú műsorozattal, — melynek a közönséget egész tisztelettel meghívja.

Holnap, hétfőn két előadás, kezdve az elsőnek d. u. 8. a másodiknak 7 óráig. — Következő napokon nagyzereti előadás esti 7 és fél órakor, új műsorozattal.

239 1-

Table with columns: Gazdag választék, Tavasz iltönyök 12-22 frtig, Gazdag választék. Items include: Karton ingek, Creton ingek, Len ingek, Oxford ingek, Rumburgi ingek, CHIFFON INGEK, Magyar és német LÁBRAVALÓK, Harizsnyak.

223 3-3

Kiadó bolt,

Várudutczán 2215. szám alatti bolt helyiség minden óron hasznosbérbe adható. — Értekezhetni tulajdonos KISS Sándorral.

222 2-3

Eladó gőzmalom részvény.

Értekezhetni TÁTRAY KÁRPAT gőzmalom pénztárnokkal.

218. 4-5.

TÁR

SZÜLETÉS ÉS

Regény negy...

Irta Schwartz...

ELŐZ...

Sophia, ha sz...

földje, dormogó ün...

menyire szerelmét és tu...

den irgalom nélkül el m...

Sophia fájdalomon...

hány órája, hogy 6 mé...

szított el. Mit nem...

a kit szerettet. Azt mon...

kötelezettségét teljesít...

Sokkal jobb lett volna...

A fájdalom, mely n...

szét Sophia szívét, nem...

is érzékeltene az ifju...

irant.

Mely részvétet érz...

tatlan jószágát mondá:

— Ne vesztegess...

mert igaz vagyok. O mily...

ném magamat, ha oly v...